

# 建业新帅新气象 不去海埂去广州

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从建业俱乐部获悉,本月10日集中以来,建业将士一直在中牟训练基地挥汗苦练,伴随着全队体能的逐渐恢复,加上郑州寒冷的天气,新任主帅金鹤范决定明年年初前往广州进行冬训。按照行程,金鹤范将率新建业在2011年

1月3日出发,在广州三水进行28天拉练。这期间,除了好朋友李章洙执教的广州恒大成为训练伙伴外,老金还盛邀了两支韩国大学生球队一起训练。他们的到来,让热身对手选择更为丰富。由于今年的4名外援已经全部被解聘,日常训练之外,外援的引进将是金鹤范工作的重点内容。俱乐部也对金鹤范选拔给予了充分的权力,只要金鹤范提出的要求合理,俱乐部基本上会满足,至少资金上不会太严。据了解,球队新赛季所有的内外援筛选工作都将在拉练期中完成,球队的磨合和热身也

将在广州和韩国完成。在广州训练完之后,2月1日,金鹤范会给球员放一周假,让大家欢度春节。随后于2月8日集中,从郑州直飞韩国,进行为期4周的拉练。3月5日返回郑州,备战将于13日揭幕的联赛杯。

# 新主场首战不利 豫女排不敌浙江

本报漯河专电(记者 陈凯)昨天,本赛季全国女排联赛A组展开了第二轮的争夺。河南郑州高新区女排回到了新家——漯河体育中心体育馆,经过4局苦战,最终以1:3不敌浙江女排,惨遭两连败。

为了给河南女排加油鼓劲,漯河球迷早早便来到赛场。或许是首次在新家比赛,河南女排的姑娘们显得十分紧张,一传不到位,进攻受阻,球队连连失分,以17:25丢掉了首局。

进入第二局,河南女排逐渐找到了比赛的感觉,先是拦网得分,接着用拦网逼迫对方调整出现三次失误,面对河南女排的网上拦防,浙江女排阵脚大乱,7:2,河南女排取得了良好开端。进入本局中段,主队的进攻更是多点开花,而浙江女排只能依靠走马换将加以抵挡,尽管该队在局末奋力追分,但是河南女排还是以25:16轻松拿下了第二局。

经过前两局热身,交战双方在第三局的争夺更加激烈,双方一直战至7平。虽然河南女排领先1分进入第一次技术暂停,但浙江女排重新找回状态,强攻、拦网多点开花连续得分,以16:11领先进入第二次技术暂停。随后的比赛,河南女排也通过变换战术得到了一些分数,但还是以19:25丢了第三局。

关键的第四局,浙江女排反客为主,展现出了2010年全国锦标赛冠军的风范,以8:1大比分领先开局。但河南女排的姑娘们及时调整,不言放弃,不断将比分差距缩小,9:12后差距一直在三、四分徘徊,14:16河南女排利用拦网将差距再度缩小,不过两分差距再次成为河南女排难以跨过的一道坎,以21:25遗憾地输掉第四局的同时,也输掉了整场比赛。



12月20日,卡梅伦(中)在点亮“伦敦碗”后抬头观看。当日,英国首相卡梅伦与当地儿童一起启动了2012年伦敦奥运会主体育场“伦敦碗”的照明系统,“伦敦碗”的14个灯塔、532盏灯被首次点亮。

新华社发

# 陈永明:我们为年轻付学费

1:3负于浙江女排,河南郑州高新区女排并没有在“新家”——漯河体育中心体育馆收获一场胜利。本赛季开赛以来的两连败也是对河南女排现状的最真实反映。对于输球,河南女排主帅陈永明在赛后的新闻发布会上显得很无奈:“我们与对手相比,实力确实相差很多。输球是正常的,这是我们为年轻付的学费。”

浙江女排是2010年全国女排锦标赛的冠军得主,上赛季联赛该队也跻身四强。但是在昨天比赛的第二局,河南女排却以25:16拿下一局。那一局比赛,河南女排在保证一传的情况下,进攻点打得变化多端,但这样的亮点也就维持了一局。陈永明坦言:“我们的一传很不稳定,当一传出现问题的时候,二传也就没了章法,这就变成了恶性循环。另外,我们在小球串联上也不如对手,很多机会球没有把握住,这也需要我们在以后的比赛中去学习提高。”

本赛季,河南女排阵中的朱婷、范雪榕和李伟伟三位小将担当重任。对于三位新人的表现,陈永明说:“她们基本上发挥了自身的水平,毕竟是年轻队员,她们没有经历过如此高强度的比赛。提高需要一个过程。”

# 英国“阳光体育”计划幸存

在民众强力的反对之下,英国政府让步了。本来濒临灭绝的“校园体育合作伙伴”工程20日正式收到获准其继续生存的判决书。英国教育大臣戈夫宣布,未来3年还将向这一鼓励在学校内开展竞技体育的“阳光体育”工程注资6500万英镑。

此前,英国政府为了应对金融危机绞尽脑汁缩减预算,导致每年计划需要1.62亿英镑投资的“校园体育合作伙伴”工程面临被废除的命运。

纵使其首相卡梅伦曾将这一由上届政府推出的学校体育工程形容为“完全的失败品”,质疑其在增加青少年体育活动方面起到的作用,但在众多教师及运动员的带动下,民众对取消该工

程的议案发出了响亮的反对之声。在他们看来,这个工程自2005年启动以来,效果显著。有数据显示,现在英国每周参加两小时体育课的学生从过去的58%上升到了92%,参加校内各类比赛的学生从过去的46%上升到97%。

上个月末,近80名英国精英运动员联名上书卡梅伦,表示他们无法坐视不管,让整个国家展示奥运遗产的希望面临破灭的威胁。“在您谴责孩子们缺少运动机会,因此面临肥胖和不快乐的未来之前,我们呼吁您再好好考虑一下是否真的要永久性取消‘校园体育合作伙伴’工程。”

有报道说,直接对口奥运工作的文

化大臣亨特也是反方之一。他呼吁政府至少要部分保留该工程,一旦削片甲不留,很可能让英国借伦敦奥运会之机督促更多年轻人参与奥运的理想遭遇挫败。

卡梅伦很快意识到情况不妙,毕竟这一决定可能危及草根体育,特别是在伦敦奥运会还有不到两年即将揭幕的情况下。于是,他随即表示政府对此将予以重新考虑,然后就是教育大臣戈夫于20日宣布政府最终的让步政策。

戈夫表示,除了再拨4700万英镑保证“校园体育合作伙伴”工程顺利开展到2011年夏天,教育部还将有6500万英镑的预算在未来3年内支持该工程继续进行。

新华社记者 张薇

# 闪耀2010 世界体坛八大新人



上图:第一个跑进10秒大关的白人百米选手克里斯托弗·勒迈特。  
右图:跳水小丫胡亚丹。新华社发

他们在2010年国际体坛上一鸣惊人。新星,永远是竞技场上最令人期待的风景。

## 1.托马斯·穆勒(德国,足球)

21岁,帮助德国队获得南非世界杯季军,个人获得金靴奖和最佳新人奖。在南非的赛场上,出场六次的穆勒总共有五脚射门射正,并全部破门,100%的得分率让人胆寒。在俱乐部方面上,2009/2010是穆勒的首个德甲赛季,他在全部比赛中共为拜仁慕尼黑队贡献了19个进球,并帮助球队夺得德甲和德国杯冠军、欧冠联赛亚军。

## 2.维泰尔(德国,F1)

23岁,在F1收官之战阿布扎比站比赛中获得冠军,从而以23岁134天的年龄成为F1历史上最年轻的车手年度总冠军。同时,他还帮助红牛车队提前夺得车队年度总冠军。

## 3.胡亚丹(中国,跳水)

14岁,在广州亚运会跳水比赛中,这位身高1米45的“比赛型选手”狂揽7个满分10分,夺得女子跳台金牌。6月的常州跳水世界杯上,她击败奥运冠军陈若琳,夺得跳台金牌。

## 4.克里斯托弗·勒迈特(法国,田径)

20岁,在法国田径锦标赛男子100米大战中跑出9秒98的成绩,被普遍认为是历史上第一位跑进100米10秒大关的白人田径选手。此前的欧洲田径锦标赛上,他获得男子100米、200米和4×100米接力金牌,成为第一位在欧锦赛上赢得三枚金牌的短跑选手。

## 5.布雷克·格里芬(美国,篮球)

21岁,因膝伤休整了近一个赛季的去年NBA选秀状元,今年以新秀身份代表洛杉矶快船队出战。本赛季截至目前,他场均取得了得分超过20分、篮板球超过10个的战绩,并曾连续三周位居NBA新秀榜首位。目前格里芬已连续15场比赛打出“两双”,并在12月21日对尼克斯队的比赛中拿下职业生涯最高的44分。

## 6.易思玲(中国,射击)

21岁,在国际射联世界杯美国站比赛中赢得女子10米气步枪金牌。随后她在慕尼黑射击世锦赛该项目比赛中以505.6环的成绩打破总成绩世界纪录,成为新科世界冠军。在广州亚运会中她又获得10米气步枪团体和个人双料冠军。

## 7.穆斯塔菲娜(俄罗斯,体操)

16岁,首次出战荷兰体操世锦赛毫不怯场,用优美的身姿和灵巧的翻腾告诉人们:她就是为体操而生的。俄罗斯女团夺冠,她是主力;女子全能决赛,她无人能敌。此外,她还晋级了全部四个单项的决赛,并收获3银。

## 8.金优镇(韩国,射箭)

18岁,作为韩国高中生,在广州亚运会射箭比赛中连续打破90米、70米、50米和30米的

亚运会纪录,同时以总成绩1387环打破男子射箭144支箭的世界纪录,他的成绩比原世界纪录高出21环。

新华社北京12月21日体育专电



# 我市启动“送文化到基层”

本报讯(记者 李颖 实习生 朱张文)昨日,由市委宣传部、市文联、市老艺术家协会等组织的“送文化到基层”活动在郑州公交公司启动。

上午,活动现场,岳修武、钟海涛、李国昌、王晨、罗治安、黄居正、李智、孙永茂、高云霄、毛鸿雁、段炼、翟本宽、曹向春、王军杰、田古峰、孙立等数十位省会知名书画家笔酣意浓,挥毫泼墨,现场创作了多幅高水准的书画作品。晚上,由市老艺术家协会艺术团编排的豫剧专场在英协剧院演出,豫剧表演艺术家李树建、王惠等登台献艺。

2010年这一年,市文联、市老艺术家协会曾陆续走进锦艺集团、公交公司、郑州劳教所等开展“送文化下基层”,在基层群众和弱势群体中开展书法、美术、摄影、戏曲等艺术形式的创作展演活动,受到热烈欢迎,为丰富精神文明,营造健康美好的文化生活做出了积极努力和贡献。

市文联主席钟海涛表示,双节即将来临,昨日送温暖行动是双节期间郑州市“送文化到基层”活动的第一站,下一步,活动还将陆续走进农村、校园、社区等地,以文艺演出、书画笔会、民俗文化展演等多种方式丰富基层群众文化生活。

# 木偶剧送全省希望小学

本报讯(记者 秦华)昨日,由河南省木偶剧团与河南省希望工程办公室共同主办的“希望工程20年经典木偶剧”进校园大型公益巡演活动走进中牟县的三家希望小学,为近千名小学生们免费送去了小木偶剧组合,这是此次巡演活动首次走进希望小学。接下来的几天里,木偶剧团的演员们将继续为登封市、新密市、巩义市、二七区、中原区的十余所希望小学和农民工子女学校送去精彩的木偶剧。

省木偶剧团的演员们昨日上午首先来到中牟县官渡镇水潢希望小学,为小观众们表演了《白雪公主》《芝麻官断案》《三只小猪》等小剧目组合。虽然演出条件较为简陋,小学生们只能露天观看演出,但这丝毫影响不到他们的热情,个个兴高采烈地观看演出,现场不时响起他们清脆的笑声。演出结束后设置的互动环节更是激起了小观众们的参与热情,他们争先恐后地回答剧组的问题,与同学们分享观看感受。

上午的演出结束后,省木偶剧团的演员们下午又赶到黄店镇福和希望小学、姚家乡土山店希望小学,同样在露天的场地中为小观众们表演了小木偶剧组合。充满童真的故事情节,逼真活泼的木偶舞蹈同样赢得了小学生们的一致喜爱。“这是我第一次看木偶剧,小木偶们太可爱了。”来自土山店希望小学的三年级学生张云说。

河南省木偶剧团是河南歌舞演艺集团下属的二级团体,是我省目前唯一一个专门为少年儿童服务的专业艺术团体。据河南歌舞演艺集团总经理张振中介绍,“希望工程20年经典木偶剧”进校园大型公益巡演活动计划用四年的时间,向全省700多所希望小学和农民工子女学校免费送去丰富多彩木偶剧演出,不仅能让贫困小学生们近距离欣赏到木偶舞台艺术,同时也希望活动的举办能唤起社会上更多人对贫困儿童的关注,另外,省木偶剧团还希望通过举办此次活动,能挖掘出一些感人有趣的事件,将之改编成木偶剧搬上舞台。

# 教育界美术创作大展演



本报讯(记者 李颖 实习生 朱张文 丁友明)图)昨日上午,河南省美协教育艺术委员会美术作品提名展在河南省文联展厅开幕。展览由省美协主办,省美协教育艺术委员会、省教育界书画家协会承办。

在河南教育界,美术教育工作者不是一支重要力量,更是一道亮丽的风景。他们在教书育人的同时,或雅擅丹青,或孜孜于理论研究,或长于组织策划,促成多项创意新颖、影响广泛的美术活动。鉴于此,本届省美协设立了教育艺委会,目的在于“提炼”这支队伍,扶持并鼓舞这支队伍,发挥其应有的作用。

此次展出的140幅作品,是省美协教育艺术委员会成立以来的首次“全家福”式精彩亮相,也是我省教育界美术创作实力的一次集中大展演。此次展览采取提名方式,基本囊括了我省教育界优秀美术家的精品力作,而参展者既有技法娴熟的砥柱中年,还有画风多元的青年俊才以及勤奋敏悟的科班学子。此次展览作品体裁多样,基本代表了我省教育界美术创作的一流水平。

展览持续至12月23日,市民可免费参观。

# 热火止步12连胜

新华社华盛顿12月20日体育专电 迈阿密热火队20日在NBA常规赛中以96:98主场告负,12连胜的热火被达拉斯小牛队“浇灭”;奥兰多魔术队近日通过两笔交易获得四位新人,但客场仍以81:91负于亚特兰大老鹰队,在最近8场比赛中输掉7场。

比赛刚开始,热火就以2:14落后于小牛,“小皇帝”詹姆斯甚至在上半场1分未得。易边再战,热火队四度将比分差距缩小至1分,却从未能反超比分。比赛剩余0.8秒时,韦德投中一个三分球,但这只能将分差缩小,却不能换来一场胜利。

这是小牛队自2004年以来在NBA常规赛中连续第14场战胜热火队。诺维茨基为小牛队贡献了26分,特里在第四节独得19分。韦德为热火队贡献了22分,詹姆斯和巴什各自有19分入账。

小牛队主教练卡莱尔赛后说:“对热火的比赛我们并没有做什么特别的准备,我们只是打好每场球,争取赢得更多的比赛。”

# 世界杯武术散打比赛 塔沟弟子收获一金

本报讯(记者 刘超峰)经过三天由国际武术联合会、国家体育总局武术运动管理中心主办的第五届世界杯武术散打比赛日前在重庆落幕,塔沟学员陈彦召获得90公斤以上级第一名,中国、俄罗斯、伊朗等世界21个国家和地区共63名运动员参赛,争夺男

女共18个级别的冠军。塔沟武术学校陈彦召、仲从阳加盟国家队参加了比赛,最终,陈彦召获得男子90公斤以上级冠军,仲从阳获得男子56公斤级第三名的好成绩。

# WCBA:河南队不敌老冤家

本报讯(记者 陈凯)昨晚,本赛季WCBA展开了第六轮的争夺,在其中的一场比赛中,做客鞍山的河南豫光金铅女篮以60:79负于卫冕冠军辽宁女篮,未能延续连胜势头。

是役,河南女篮仅有3人得分上双,而辽宁女篮则有4人得分达到了两位数。